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ایس،   آورد که چه نشستس سه گشت و فریاد برمی در شهر می
 سپاه شام در راه است...

اشعث  سر بر زمین نهاد و سپاهیان را برآشفت  که سواران 
شامی  نزدیک ش،ن،... شیرازه سپاه از هم دری،ه ش، و هسر 

هیچ سخ سی   گریخت... عمرو عاص  بی کس به سویی می
 فرات را به چنگ آورد.

دوی، که سسپساهسیسان شسام  کشان در سپاه می اشعث  زوزه
آم،ن،... شیرازه سپاه از هم گتیخت و کتانی که تا چن،ی 
پیش جامه رزم بر تن  آرزوی شهادت بر دل و حب امام بر 

روی او کشی،ن، و خنسجسر در  جان داش ن،  سجاده از پیش
شان نشان،ن، که شای، با آم،ن  پای امام که نه  بر جان امام

هسیسچ  سپاه شام  برای خویش آبرویی بخرن،... معاویه بسی
 سخ ی  بر کوفه آم، و...

محم، بن اشعث  در هر سرای کوفه سخن سر داد: سسپساه 
 شام... و سر حتین بر نیزه ش، و ننگ اب،ی بر کوفه...

امروز نزدیک به نیم س،ه است که مردم ما را از آمس،ن 
انس،...  ترسانن، و مردم همچنان ایتس ساده ارتش آمریکا می

کشن، و در هراس و  هرچن، در هر بزنگاه  کتانی تیغ برمی
سوزاننس،  کشن، و می امی، از آم،ن دل افورس آمریکایی  می

 کشن،. و نعره برمی
همه در این سرزمین بر پای آزادی  ع،الست  اسس س،س ل  

زیر پسرچسم   پیشرفت  آبادانی  عزت و سرافرازی ایرانمان 
مان وفرمانبرداری ازفرمان،ه وولی امسرحسگسیسم  خ،اباورانه

 ایم.  وفرزانه مان ایت اده
های ایت ادگی  زخم خوردیم و زیر فشسارهسای  در این دهه

 گوناگون  همبت گی خود را به رخ جهانیان کشان،یم.
امروز نیز بزنگاهی است که دشمنان ایران و ایرانی  در پی 
به زانو درآوردن ایران و ایرانی  رخ در رخ و چشسم در 

مسان  چشم  هر روز آشکارتر از دیروز  پسنسجسه بسر روان
 کشن، و باز هم راهی نیتت مگر ایت ادگی... می

هسای بسرآمس،ه از  در این تنگنای نان و آب و نساتسرازی
روزگاران پیش  از یک سو و از سوی دیسگسر فشسارهسای 
اق صادی و تحریم ها از سسوی دیسگسر  هسمسگسی زیسر 

ایم و بساز  های ظلم  و زور  اس خوان خرد کرده دن،ه چرخ
ایت یم... با این همه کتانی خت ه و بسریس،ه از راه   می

پریشان و خشمگین  به حق سخن دارن، که چرا چسنسیسن 
بای، باش،؟ و این نشان از بی،اری مردم ایران است و زنس،ه 

 بودن پیام امام خمینی)ره(...
اع راض و سخن بر حق که برآین، بی،اری و زنس،ه بسودن 
اج ماعی ایرانیان است... هرچن، از سوی دشمنان ایران و 

 ای تازه برخاست. ایرانی خیلی زود مصادره ش، و ف نه
انگیزی صهیونیتم جهانی  بار دیگر به  امروز که آتش ف نه

تر از پسیسش  خاموشی گرایی،ه است و حق و باطل روشن
ای دیسگسر  مسردم  تاب،... امروز که از پس ف نه آشکارا  می

دهن،  بای،  ها فریاد اس ، ل سر می ایران سربلن، در خیابان
کنیم متؤلین  فریساد بسرآورد کسه  بر متئولین  تأکی، می

مردم  خشمی م،،س داش ه و دارن، و آن داد اسست و 
هزار سال پیش  آنان را بسه  3برپایی ع،الت. سخنی که 

گرد دیائوکو آورد و روزی بر گرد کوروش  روزی بر گسرد 
اشک یکم و روزی سپاهی ش، در کنار اردشیر پاپکان و... 
روزی اسماعیل صفوی را فراخوان، و روزگاری نادر و کریم 
خان را یاری کرد... همان دادی که تحست لسوای اسس م 

ای ش، تسا مشسروطسه را بتسازد و  کرده های گره مشت
هایی آتشین تا مجلتش را بازپس گسیسرد. هسمسان  تفنگ

فریادهایی که دهه بیتت را به نهضت ملی رسان، و پانزده 
پا کرد و جمهوری اسس مسی   خرداد و ان، ب اس می را به

برآین، دویتت سال پیاپسی  مسبسارزه بسرای عس،الست و 
 سالاری ش،. مردم

ها ش، و چه پیکرهسایسی  فرش خیابان ها که سنگ چه خون
که در خاک ایران خف ن، تا درخت مردمتالاری و داد و 

 آزادی  به بار بنشین،.
خواهی  آزادگی و دادخسواهسی  امروز نیز دی،یم که اس ، ل

روزه صهیونیت ی را بسی ارسر  21مردم  چگونه دو جنگ 
 کرد. پس چه بای، کرد؟

 امروز یک راه روشن پیش روی ماست...
کن، و ایسن  کتی گرف اری نان و آب و انرژی را انکار نمی
 انکار نکردن  به معنای واپس برگش ن نیتت. 

امروز بای، دست در دست هم دهیم به مهر  مهین خویسش 
دانیم که مردم پسای کسارنس،  پسس  را کنیم آباد. نیک می

 متئولین بای، راه را باز کنن، که این تنها راه گذار است.

 چه شد؟ چه باید کرد؟
 محمدمهدی‌اسدزاده

 به وقت ناراحتی، به یاد خوبان
 تهیه‌و‌تنظیم:‌محمد‌بارونی

برخورد دستگاه قضایی با 
 63اقدامات آشوبگران در 
 حوزه قضایی

شهرسسبسز بسه نس،سل از  گزارش به
خبرگزاری ص،اوسیما مرکز بوشسهسر  
دک ر محم،رضا پوربهی بسه بسیسان 
تعویض دریچه قسلسبسی بسه روش 
این رونشنال از طریق شریان فمسورال 
)ران( اشاره کرد و گفست: یسکسی از 

های قلبی  اخ  ل عملکردی  بیماری
دریچه قلب است که این پ،یس،ه در 

شسود  در  افراد متن بیش ر دی،ه مسی
گیسری  بیماران متن پرمخاطره  بهره

از روشی که ب وان، نتبت به عمل باز 
عوارض کسمس سری  (CABG)قلب 

داش ه باش، ارجحیت دارد  در روش 
تعویض دریچسه قسلسب بسه روش 
این رونشنال از طریق عروق محیطی  
ب،ون آنکه قفته سینه بیمار باز شسود 
دریچه ج،ی، به سمت محل دریسچسه 
آئورت ه،ایت و در زمان کوتاهی در 

 شود. محل ج،ی، کارگذاری می
دک ر پوربهی بیان کرد: خوشبخ سانسه 
توانت یم با حضور گروهی م شکل از 
فوق تخصص جراحی قسلسب  فسوق 
تخصص بیهوشی  فوق تسخسصسص 
اکوکاردیوگرافی و کارکنان پرس ساری 
آموزش دیس،ه بسه رهسبسری فسوق 
 تخصص این رونشنال کاردیولوژی 

بیمار مب   به اخ  ل عملکرد دریچه 
قلبی را با روش این رونشنال در مرکز 
آموزشی درمانی قلب بوشهسر مسورد 
درمان قرار دهیم. وی گفت: بسیسمسار 

ساله بود که با توجه به بسا  ۵۶خانمی 
 ساب،ه سک ه مغزی و پارکینتون 

انجام عمل باز قلبی با مسخساطسرات 
بالایی همراه بود  بنابراین تصمیم بسر 
آن ش، تا از روش این رونشنال بهسره 

 بگیریم.
فلوشیپ این رونشنال کساردیسولسوژی 
مرکز آموزشی درمانی قلب بسوشسهسر 
یادآور ش،: این روش اخ راع ج،یس،ی 

های اروپایسی  نیتت و در برخی کشور
نیز در حال انجام است  در کشور مسا 
نیز چن،ین سال است که با تسربسیست 
م خصصانی در این زمینه  این عمسل 

گیرد. بوشهر از پیشگامسان  صورت می
 ۸طوری که ح،ود  این روش بوده به

سال قبل  بیمارس ان قلب بسوشسهسر 
عنوان سومین بیمارس انی در سطح  به

کشور بود که در آن بیماری بسا ایسن 
روش تحت درمان قسرار گسرفست و 

اکنون نیز با حال عمومی خوب در  هم
قی، حیات است. وی عنوان کسرد: از 
این پس در مرکز قلب بوشهر آمساده 
ارائه این خ،مست بسه 
بیماران مسورد هس،  
هت یم و در ت شیم با 
تجهیز کردن هسرچسه 
بیش ر این مسرکسز و 

هسای  تربسیست نسیسرو
آموزش دی،ه  ب وانسیسم 

تسر را  اعمال تخصصی
در سطح اس ان انجسام 

 دهیم. 

کارگذاری‌دریچه‌قلبی‌بیمار‌
مبتلا‌به‌اختلال‌عملکردی‌دریچه‌

  قلب‌با‌روش‌اینترونشنال
به گزارش شهرسبز به ن،سل از ایسرنسا  
سرهنگ ناصر صالحی روز پنجشنبه در 

زنی این طرح اظسهسار  حاشیه آیین کلنگ
کرد: سپاه و بتیج تاکسنسون اقس،امسات 

ویسهه  های مخ لف به ای در حوزه گت رده
زدایی و کمک به مسعسیسشست  محرومیت

ان، و اجرای این نیروگاه  مردم انجام داده
 نیز در همین راس ا تعریف ش،ه است.

وی بیان کرد: این نیروگاه خسورشسیس،ی 
تجمیعی یک مگاواتی به مناسبت دهسه 
م،اومت و به همت بتیج سازن،گی سپاه 
ف ح کهگیلویه و بویراحم، و با مشارکت 
شرکت توزیع نیروی بسرق اسس سان در 

 زنی ش،. گچتاران کلنگ
فرمان،ه ناحیه م،اومت گچتاران افسزود: 
این طرح در زمینی به متساحست یسک 

میلیسارد  ۰۴۴هک ار و با اع باری بیش از 
شود و ع وه بر تأمسیسن  ریال اح،اث می

برق پای،ار  ن،ش مهمسی در تسحس،سق 
اه،ا  اق صاد م،اوم ی  ایجاد اشس سغسال 

هسای  معیسشست خسانسواده پای،ار و کمک
 نیازمن، ایفا خواه، کرد.

صالحی تصریح کرد: بسر اسساس ایسن 
طرح  به ازای هر 
مسس سس،سساضسسی دو 
میسلسیسارد ریسال 
تتسسهسسیسس ت از 

هسای  طریق بانک
عامل پسرداخست 

شود تا ضمسن  می
جبران کسمسبسود 
بسسرق  زمسسیسسنسسه 
درآم،زایی پایس،ار 
نیز فراهم شسود. 
وی گفت: وزارت 

عسنسوان  های نو را بسه نیرو توسعه انرژی
یکی از راهبردهای اصلی خسود دنسبسال 

هسایسی  کن، و اجرای چسنسیسن طسرح می
توان، گامی مؤرر در کاهش فشار بسر  می

شبکه برق و تأمین پای،ار انرژی بساشس،. 
وی ابراز کرد: این نیروگاه دارای قرارداد 

سال با  1۴فروش تضمینی برق به م،ت 
شرکت توزیع نیروی برق اسست و بسر 

ش،ه  پیش  های انجام ریزی اساس برنامه
از آغاز پیک مصر  برق سال آینس،ه و 
ح،اکثر تا پسایسان سسال جساری بسه 

 برداری خواه، رسی،. بهره
زنی این نیروگاه بسا حضسور  آیین کلنگ

سردار سرتیپ پاس،ار سی،ضسیسالالس،یسن 
زدایی سپاه  حزنی دبیر قرارگاه محرومیت

پاس،اران ان، ب اس می  سردار مثنسوی 
فرمان،ه سپاه ف سح  یس،ار رحسمسانسی 
اس ان،ار کهگیلویه و بویراحم، و جمعسی 
از متئولان اس انی در پادگان قس،س و 
در نزدیکی روس ای تلخساب شسیسریسن 

 2۶۵گچتاران برگزار ش،. شهرسس سان 
هزار نفری گچتاران در جنوب غسربسی 

 وبویراحم، قرار دارد. کهگیلویه

آغاز‌عملیات‌اجرایی‌نیروگاه‌
خورشیدی‌تجمیعی‌یک‌مگاواتی‌در‌

 گچساران

نامه  نکته کلیدی از وصیت ۰۱
 شهید سردار سلیمانی
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ای رهبر ان، ب اس می در پیامی ضسمسن  ار خامنه حضرت آیت
الشأن ایران در اج ماعات گت سرده  تجلیل از کار بزرگ ملتّ عظیم

ای که آفری،ه ش،  تأکی، کردن،: ملّست ایسران   امروز و روز تاریخی
خود را و همتّ و هویت خود را به رخ دشمنسان کشسیس، و ایسن 
هش،اری به سیاس م،اران آمریکا بود که فریبکاری خود را م وقسف 

 کنن، و به مزدوران خائن تکیه نکنن،.
  م ن پیام رهبر ان، ب اس می خطاب به ملتّ ایران به این شرح

 است:
 بتم ار الرّحمن الرّحیم

 الشأن ایران! ملّت عظیم
امروز کار بزرگی انجام دادی، و روزی تاریخی آفری،ی،. ایسن 

ی دشمسنسان  اج ماعات عظیم و سرشار از عزم راسخ  ن،شه
خارجی را که قرار بود به دست مزدوران داخلی پیاده شسود  

 باطل کرد.
ملّت بزرگ ایران  خود را و همّت و هویت خود را بسه رخ 
دشمنان کشی،. این هش،اری به سیاس م،اران آمریکسا بسود 
که فریبکاری خود را م وقف کنن، و به مزدوران خائن تکیه 

 نکنن،.
شناس اسست   ملّت ایران  قوی و م، ،ر است  آگاه و دشمن

 و در همه حال در صحنه حضور دارد.
 ی شما نازل کن،. خ،اون، رحمت خود را بر همه

 ای سیّ،علی خامنه
 2۰۴۰ماه  دی11

الشأن‌ایران‌در‌پی‌اجتماعات‌‌پیام‌تجلیل‌از‌ملت‌عظیم
 ماه‌دی‌۲۲گسترده‌امروز‌

  ف،ط یک اتسفساق »جنگ دوازده روزه«
نظامی نبود  ایسن دوازده روز رخس،ادی 
تاریخی بود که هم دشمن و هم دوسست  

رو ش،ن، کسه  بار دیگر با این واقعیت روبه
پش وانه قس،رت جسمسهسوری اسس مسی فس،سط 

اش در س ح و موشک نیتت  بسلسکسه  خودکفایی
ایمان و همراهی و انتجام مسردم مسؤمسسسسن و 

دوسس ش است. همه فهمی،ن، مزیت جمهوری  وطن
اس مسسی  مردمسی است که در لحظاتی که وطسن 

دهن،  آین،  هزینه می ها نیاز دارد  به می،ان می به آن
ی تاریخی ایران  از انس،س ب  ایت ن،. تجربه و می

هسای داخلسی تسا  اس می تا دفاع م،،س و از ف نه
ای  یک الگوی تکرارشونس،ه دارد:  نبردهای منط،ه

دهنس،  ایسن  مردم معمولاً وظیفه خود را انجام می
کنن، یسا گسره  ان، که یا متیر را هموار می خواص
شسود و  زنن،. جنگ و اغ شاش که تمسام مسی می

خسوابس، تسازه مسیس،ان  ص،ای شلیک و انفجار می
گیسری   شود: می،ان تحلیل  موضع دشوارتر آغاز می

 سازی و جهاد تبییسسن. روایت
راهبرد دشمن در جنگ نرر  را ارد ر  

 شندخت
آمریکا و رژیم صهیونیت ی در جنگ دوازده روزه  

ی جنگ سسخست و  به طور هم زمان از دو جبهه
جنگ نرم ضربه خوردن، و جمهوری اس می ایران 

ی مهم آن  در هر دو عرصه سربلن، بیرون آم،. نک ه
اسسست که عامل موف،یت ایران در جنگ سسخست 
نیز  در ح،ی،ت  پیروزی در جنگ نرم بسود  زیسرا 

تسر  کسنسنس،ه ها تعییسن ی می،ان س ح نرم در همه«
 .»است

2۰۴۰۰2۴۰2۱ 
دشمنان هم پس از ناکامی در رسی،ن به اه،ا  و 

روزه  جنگ نرم عسلسیسه 21درخواست توقف جنسگ
دشمن فهمی، کسه «ان،.  ملت ایران را تش،ی، کرده

تصر  اینُ ملک و این خاک و این سرزمین الهسی 
و معنوی با ابزار فشار و ابزار نظامی امکان نس،ارد. 
فهمی، که اگر بخواه، تصرفی بکن،  دخال ی بکنس،  

ها را تغییر ب،ه،  بسایس،  موفّ،ی ی پی،ا کن، بای، دل
مغزها و فکرها را عوض کن،  رف ن، در این خط ... 
امروز خطر این است  خط این است  ه،  دشمسن 

وظیفه خواص جامعه و 2۰۴۰۰۴۱۰1۴ .»این اسسست
نخبگان سیاسی این اسست که این خط و راهسبسرد 
دشمن را در شرایط حتاس بشناس، و مسواجسهسه 

گونه کسه در  هوشمن،انه با آن داش ه باشن،. همان
آنچه که انتسسان از «گونه بسود:  این ۸۸ف نه سال 

هسای  نخبگان جامعه و جریانات سیاسی و گسروه
سیاسی ان ظار دارد  این است که با این حسوادث  با 

این خطوط دشسمسن  بسا 
 .»بصیرت مواجه بشون،

۴1 ۰۴0 ۰23۸۸ 
گاهی بای، تبیین کسرد و 
گاهی بای، سسسسسسکسوت 

 داشسست
در این جنگ  کسلسمسات 
خنثی نیتس سنس،. وقس سی 

گر و تروریتسست  اغ شاش
در خیابان بسیسن مسردم 
عادی مع رض و رهسگسذر 

شود  شسرایسط  پنهان می
آفرین  ممکن است شسسبهه

باش، و در این بزنگاه هسر 
واژه  بار سیاسسی و هسر 
سکوت  معنایی دارد. در 
ی  جنگ نرم گاهی وظیفه

خواص جامعسه  گسفس سن 
اسسست و گاهی سکسوت  

گاهی امی،آفرینی است و گاهی رفع شبهات. امروز 
ما در جنگ نرم قرار داریم و نخبگان جامعه بسایس، 

آرایش خودشان را بر طبق این نظم دشسمسن و «
م،صود دشمن قرار ب،هن، ... آرایش تسبسلسیسغساتسی 
بایت ی به سم ی برود که دشمن درست هسمسان 

و مراقب  2۰۴۰۰۴۱۰1۴ .»سمت را ه،  قرار داده
یک چیزهائی را بای، گفت  اگر نگف یم  به «باشن، 

ایم. یک چیزهائی را بای، بسر  آن وظیفه عمل نکرده
زبان نیاورد  بای، نگفت  اگر گف یم  برخ   وظیفه 

  ۰23۸۸ ۰۴۰ 1۱ایم.  عمل کرده
وق ی ن،طه ه،  دشمن در این می،ان جنگ نسرم 

بی انگیزه کردن مردم اسسست  بسرای ایسنسکسه «
ی ت شسسنس، و  مردمسسی را که درِ می،انن، و آماده

ی کارن، بی انگیزه کنن،  ناامسیس، کسنسنس،   آمسساده
 2۰۴۰۰2۴۰23.»مأیوس کنن،  دچار تردی، کسنسنس،

وظیفه نخبگان این است که سسسکوت نسکسرده و 
 های ملت را تبیین کنن،.  ها و داش ه تواناییی

گاهی هم وظیفه نخبگان سکوت آگاهانه اسسسست. 
امیرالمؤمنین علیه الت م در شرایطی کسه حس سی 

ی به او است  آن حق از او  ح،ی م علق و وابت ه«
توان، ایسن حسق را  شود  و با شمشیر می سلب می

بگیرد اما بین متسسلمین اخ    خواه، ش،  برای 
کنس،   کن،  سکوت می اینکه اخ    نشود  صبر می

هسسسسسمسسسسسکسسسسساری 
 2۰۴۰۰2۴۰23.»کن، می

متسائسل اصسلسسسی و 
فرعسی جامعسه را بایسس، 

 تشسخیص داد
های  یکسی از متسئولیت

مهسسم نسخسبسسسسسگسان 
جامعسسسه در شسرایسط 
حتسسساس کشسسسور  
تشخیص درست امسور 
اصلی و فرعسی اسست. 
نخبگان سیاسی بسایس، 
متائل اساسی جامعه را 
بشناسن،  تمرکز خود را 

ها قسرار دهن، و از  بر آن
پرداخ ن به حواشسی و 
متائل فرعی پسرهسیسز 

 کنن،.
در شرایطی که دشمسن 

کسنس، و  مشسسک ت فراوانی برای کشور ایجاد می
ی مجریه در خط م،،م اداره کشسسور قرار دارد   قوه

وظیفه همه پرهیز از تضعیف دولت اسسسست  زیسرا 
ها  تضعیف انس، ب و نظام و به  تضعیف این پایه«

تأخیر ان،اخ ن اه،ا  والای این نظام اسسست. این 
الب سه ایسن  23۸۴۰2۴۰21 .»را همه م و جّه باشن،

سسسخن بسس،ان معنا نیتست که نفسی اعس سراض  
تذ ّکر دادن «تذکر یا ان ،اد ن،اشسس ه باشسسیم  بلکه 

هیچ اشسسکالی ن،ارد ا ّما این تذکر بایتسس ی جوری 
باشسس، که اع ماد عمومی را از کتانی که متسئولن، 

لسذا  23۱۰۰۴2۰۴2 .»و مشغول کارن،  سسلب نکن،
اگر اع راضی به بخشسسی از دولت وجود داشس سه «

 23۸۴۰2۴۰21.»باش،  نبای، دولت را تضعیف کرد
 غیسرت دینسی و عشق بسه ایران  س ح نرم ملست

ملت ایسران «در دوران مبارزه با حکومت پهلوی  
پیروز ش،  ب،ون اینکه س ح سخت در اخس سیسار 
داش ه باش،  و حکومت پهلوی مغلوب ش، در حالی 
که س ح سخت داشت  چرا؟ علت این است کسه 

 2۰۴۰۰2۴۰2۱ .»ملت ایران س ح نرم داشت
غیسسسسرت «س ح نرم ملسست ایران در آن م،طع  

دینی بود  غیرت ایمانی بود  احتاس متئسولسیست 
]بود[ ... س ح نسسرم ملت ایران عشسسق بسسه ایران 

بسود  عشسسسسسسق بسسه کشسسورشسسسسسسسان 
بسسود ...امروز ملت ایسسران مجسهسزتسر و 

 2۰۴۰۰2۴۰2۱ .»تر از آن روز اسست متلح
ای  اکنسسون که دشسسمسن هسجسمسسسسسه

گتسس رده در میسس،ان جنسسگ نرم به راه ان،اخس سه 
اسسست  نخبگان و خواص جامعه بسایس، مسراقسب 
باشسسن، که ایسسن س ح نسسرم را در میسسان مسردم 

 تضعیف نکنن،.
 بلع،  گاهی تردی،  پیروزِی می،ان را می

توجه به حوادث دوران حکومت امیرالمؤمنین علیسه 
کسنس،.  تسر مسی الت م ایسن هشس،ار را جس،ی

امیرالمؤمنین در هیچ درگیری نظامی مسغسلسوب «
نش، ... ]اما[ همین امیرالمؤمنینی را که در هسیسچ 
درگیری نظامی مغلوب نش،  توانت نس، در مسوارد 
زیادی از رسی،ن به ه،   مانع بشون،  یعنی راهی 

گوییم جنسگ  پی،ا کردن، که امروز ما به این راه می
 .»نرم ... این جنگ امروز هم در جسریسان اسست

2۰۴۰۰2۴۰23 
با فریب  با دروغ  با تهمست  بسا «جنگ نرم یعنی 

آمیز مردم را از آن  های مغالطه وسوسه  با اس ،لال
رون، مردد کنن،  در مردم تردیس،  راهی که دارن، می

  2۰۴۰۰2۴۰23.»ایجاد کنن،
نشان،ه غربسی  بینیم امروز عوامل دست که می چنان

ایم و از  گوین، جنگ داخلی راه ان،اخ ه از طرفی می
طر  دیگر مزدورانشان مردم کوچه و خیابان را بسا 

خواهن، از  کنن، و آخر هم می هایی ترور می دسیته
سسازی مساهسی  آلسسود این جنایات و کش ه آب گل
 بگیرن،. 

بای، توجه داشت که اکنون کشور از یسک نسبسرد 
سنگین دیگر عبور کرده و ملت مؤمن و شسریسف 

دی ماه در حمایت از جمهوری 11ایران روز دوشنبه
گونه کسه  ای تاریخی رقم زد  همان اس می حماسه

این اج سمساعسات «رهبر ان، ب اس می فرمودن،: 
ی دشسمسنسان  عظیم و سرشار از عزم راسخ  ن،شه

خارجی را که قرار بود به دست مزدوران داخسلسی 
بنابرایسن حسسالا نسوبسست  .»پیاده شود  باطل کرد

خسواص است کسه نشان دهن، در ک،ام سمت تاریخ 
ان،. لذا هش،ار حاضر  خطاب به یک جناح و  ایت اده

ی نسخسبسگسان و  دس ه خاص نیتت  بلکه همسه
هایی که خود را صاحب رسانه  مخاطسب   مجموعه

بینن،  بای، دقت کنن،. بی شسک  تحلیل و نفوذ می
های مخ لف به ویهه  دشمن خبارت خود را در حوزه

جنگ نرم رها نخواه، کرد و در این می،ان  خواص 
 ای ج،ی دارن،  جامعه وظیفه

 khamenei.irمنبع: 

 بررسی‌مسئولیت‌خواص‌در‌میدان‌جنگ‌نرم‌از‌نگاه‌رهبر‌انقلاب‌اسلامی؛‌
 حالا‌نوبت‌خواص‌است

بسسه گسسزارش فسساطسسمسسه 
اسسس،زاده خسسبسسرنسسگسسار 
شهرسبز  مجی، اکبسرزاده 
م،یرکل ان س،سال خسون 
فارس از کاهش ذخسایسر 
خون این اس ان خبر داد 

 2۰۴۰ماه  دی 12و در در 
گفت: نیساز فسوری بسه 
اه،ای خون در تمسامسی 

های خونسی وجسود  گروه
دارد. وی ادامسسه داد: 

سرمای هوا و تعطی ت م ع،د  بساعسث کساهسش 
مراجعه مردم به مراکز ان ،ال خون ش،ه و م أسفانه 

 ذخایر خون را در ح،اقل نگه داش ه است.
م،یرکل ان ،ال خون فارس از تمامی مردم اس سان 
درخواست کرد که در این شرایط  با اه،ای خسون 

 بیماران نیازمن، را یاری رسانن،.
اکبرزاده به ن،ش حیاتی هر اه،اکنن،ه اشاره کرد و 

توانن،  افزود: اه،اکنن،گان با هر واح، خون خود می
بیمار نیازمن، داش سه  3ن،شی حیاتی در نجات جان 

 باشن،.
م،یر کل ان ،ال خون اس ان فارس از مردم خواست 

های ان ،ال خون  در نسجسات  تا با مراجعه به پایگاه
جان بیماران ن،ش مؤرر داش ه باشن، و تأکی، کسرد: 
اه،ای خون یک عمل نوع دوس انه و ارزشسمسنس، 
است و موجب س مت جتم و روح انتسان نسیسز 

 شود. می
های ان ،ال خسون در  اکبرزاده تصریح کرد: پایگاه

سراسر اس ان فارس  در حال حاضر بسا آمسادگسی 
 کامل  پذیرای هموطنان برای اه،ای خون هت ن،.

 های‌خونی‌در‌فارس‌نیاز‌فوری‌به‌اهدای‌تمامی‌گروه



3صفحه  3437ژانویه  42/  4226رجب  32/  4242دی  32شنبه  / چهار 786/ شماره  32سال   

به گزارش شهرسبز  آیسیسن 
زنی اح،اث دو میس،ان  کلنگ

های شهر با  ج،ی، در ورودی
حضور شسهسردار  اعضسای 
شورای اس می شهر  جمعی 
از متئولان و کسارکسنسان 
 شهرداری کازرون برگزار ش،.  
دک ر سی، حمی، هساشسمسی  
شهردار کسازرون  در ایسن 
مراسم اظهسار داشست: بسر 

  2۰۴۰اساس بودجه سسال 
هسای  طرح سامان،هی ورودی

شهر در دس سور کسار قسرار 
گرف ه و  آغاز این طسرح بسا 
اح،اث دو مسیس،ان جس،یس، 
خواه، بسود. وی بسا ابسراز 

ای فساخسر و  امی،واری نتبت به اجرای پسروژه
درخور شأن مردم شریف کازرون افزود: سساخست 

ها موجب افزایش ایمسنسی  کساهسش  این می،ان
تصادفات و نیز بهبود وضسعسیست تسرافسیسکسی 

های شهر خواه، ش،. شهسردار کسازرون  ورودی
همچنین با ق،ردانی از واح، ح،وقی شهرداری به 

های مربوط به تملسک مسحس،وده  دلیل پیگیری
اطرا  این دو می،ان و از واح، عمران و خ،مات 

سازی م،،مات اجرای طسرح   شهری بابت آماده
های شهسرداری  تأکی، کرد: همکاری همه بخش

در کنار حمایت شورای اس می شهر و همراهسی 
هسای بسزرگ و  ساز اجرای پسروژه مردم  زمینه

 مان،گار خواه، بود.  
علیرضا جاشویی رئیس شورای اس می شهر نیز 
گفت: این دو می،ان ن،طه آغاز سسامسانس،هسی و 

شسالار  های شهر هت ن، و ان زیباسازی ورودی

ها و نمادهای فاخر  پس از تکمیل  با نصب المان
 ها ارت،ا خواه، یافت.   شهری جلوه بصری ورودی

محتن روزبهی نایب رئیس شسورای اسس مسی 
شهر کازرون نیز در سخنان خود افزود: یکسی از 

زدایسی  اه،ا  آغاز پروژه در این ن،طه  محرومیت
است  وق ی توسعه از یک ن،طه آغاز شود  مسردم 
نیز در ادامه متیر همراهی خواهنس، کسرد. وی 
همچنین از مجموعه شهرداری که هسمسواره بسا 

ها را به موقع به  ت ش بی وقفه توانت ه ان، پروژه
 مردم تحویل دهن،   ق،ردانی کرد.  

گف نی است این دو می،ان در ورودی پسریشسان 
های خضرا در شهرک ولیعصسر  )روبروی آپارتمان

)عج(( و ورودی جاده فراشبن، )پیش از پسمسپ 
 بنزین حمی،ی( اح،اث خواهن، ش،.

 اخبار‌شهرداری‌کازرون

به گزارش شهرسبز به ن،ل از روابسط عسمسومسی 
فرمان،اری ویهه شهسرسس سان کسازرون و سس ساد 

 ان خابات شهرس ان اع م کردن،:
نام داوطلبان هف مین دوره ان خابات شسورای  ربت

به م،ت  2۰۴۰ماه  دی 10تا  12اس می شهر از 
صورت غیرحضسوری)مسجسازی(  روز و صرفاً به 0

 شود. انجام می
نام داوطلبان از طسریسق سسامسانسه رسسمسی  ربت

 ان خابات وزارت کشور به نشانی
keshvar.moi.ir 

بع،از ظهر  2۵صبح لغایت ۸روزه از ساعت  و همه
 پذیر است. امکان

2رو در  ِبر اساس این اط عیه  ان خابات پیسش 2 
صسورت  بار به برای نخت ین 2۰۴۶ماه  اردیبهشت

 الک رونیک برگزار خواه، ش،. تمام

  کسارت پسایسان (codesehat.irصحست از هسمسراه کس،  شامل: م،رک تحصیلی مع بسر )بسهنسام  مس،ارک لازم  داوطلبان بای، پیسش از رسبست
خ،مت یا معافیت دائم )ویهه آقسایسان(  گسواهسی 
پذیرش اس عفا برای مشمولان قانون و گسواهسی 
ع،م سولپیشینه کیفری مؤرر را در قالسب فسایسل 

PDF .،و ح،اکثر حجم یک مگابایت آماده کنن 
سال تمام بوده و شماره  1۶ح،اقل سن داوطلبان 

ش،ه بای، به نام شخص داوطلب  تلفن همراه ربت
نام تنها از طسریسق رایسانسه و دفساتسر  باش،. *ربت

 پذیر است. پیشخوان دولت تعیین ش،ه امکان
فاتر پیشخوان دولت تعیین ش،ه به زودی اعس م 

 خواه، ش،
س اد ان خابات شهرس ان کسازرون تسأکسیس، کسرد 
داوطلبان پیش از ربت نهایی  اط عات خود را با 
دقت بررسی کرده و در مهلت م،رر نتسبست بسه 

 نام اق،ام کنن،. ربت

های‌کازرون‌با‌‌آغاز‌ساماندهی‌ورودی 
 احداث‌دو‌میدان‌جدید

 نام‌کنند؟‌صورت‌مجازی‌ثبت‌رو‌طوور‌به‌ِداوطلبان‌انتخابات‌پیش

حتابی شهرون،ان  شهرداری کازرون به پاس همراهی و خوش
 کن،.   ای ویهه برگزار می عزیز  جشنواره

میلیارد ریسال  1دس گاه دوچرخه به ارزش  21در این جشنواره  
 به قی، قرعه اه،ا خواه، ش،.  

صسورت  وکار خود را به شهرون،انی که عوارض نوسازی و کتب
کشی همان مساه شسرکست داده  ن،،ی پرداختٌ کنن،  در قرعه

 شون،.   می

طی چهار ماه  از آذر تا پایان اسفن،  هر مساه سسه دسس سگساه 
 کشی و به برن،گان ت،،یم خواه، ش،.   دوچرخه قرعه

برای کتب اط عات بیش ر و شرکت در جشنواره  شهرونس،ان 
توانن، به واح، درآم، شهرداری کسازرون مسراجسعسه  گرامی می
 نماین،.

حسابی‌شهرداری‌‌جشنواره‌خوش
 کازرون
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به گزارش شهرسبز به ن،ل از کازرون خسبسر 
حجت الاس م آقایی در گزارشی از برنسامسه 
اع کا  در متاج، شهرس ان اع م نسمسود: 

متج، شهرسس سان  ۶۰نفر در  ۰۴۶3امتال 
کازرون مع کف ش،ن، که ترکیب جمعیس سی 

 نفر برادر بود. 2۵20نفر خواهر و 1۰3۵آنها 
 12متج، ویهه خواهسران و 33وی افزود: 

 متج، ویهه برادران کسه از ایسن تسعس،اد
اع کا   2۴متج، اع کا  برای عموم   12

 1اع کا  دانش آموزی   2۶برای نوجوانان  
اع کا  مسادر و  1اع کا  مادر  دخ ری  

اع کسا   2اع کا  پ،ر و پتری   2کودک  
 اع کا  خانوادگی  بود.  2نخبگانی  

رییس سازمان تبلیغات اس می کازرون بسه 
حضور قابل توجه نوجوانان و جسوانسان در 

برنامه اع کا  اشاره کرد و اظهسار 
داشت: امتسال در شسهسرسس سان 
کازرون بعس، از شسهسر شسیسراز 
بزرگ رین و م نوع ترین اع کا  در 

 سطح اس ان  برگزار گردی،. 
ایشان در پایان ضمن تشسکسر از 
همه دس ن،رکاران ایسن مسراسسم 
معنوی  افزود: خوشبسخس سانسه بسا 
همکاری خوبی که میان هسیسات 
امنای متاج،  پایگاههای م،اومت 
بتیج و ائمه جماعات وجود داشت  
هم از لحاظ کمی و هم کیفی این 
مراسم در ح، مطلوبی برگزار ش، و 
جا دارد از دیگر دسس سگساهسهسای 
اداری  نهادها ان ظامی و امنی ی و 
افراد خیری که در ایسن خصسوص 
همکاری نمودن، کمال ت،س،یسر و 

 تشکر کرد.
 

 منبع: کازرون خبر

به گزارش ص،ی،ه طاهره اسس،زاده خسبسرنسگسار 
شهرسبز  حتینعلی امیری اس ان،ار فارس شامگاه 
یکشنبه در جلته شورای اداری فارس با بسیسان 
اینکه کتی منکر اع راض مسردم و بسازاریسان 
نیتت  اظهار کرد: رهبر معظم ان، ب و رئسیسس 
جمهور هم این متئله را تایی، کردن،  بای، همسه 
این متائل را در جای خودش ببینیم  بشنویم و 
مشک ت را رفع کنیم اما نه ایسنسکسه تسرامسپ 

 بخواه، دخالت کن،.
وی با طرح سوالی مبنی بر اینکه ک،ام کشور بسا 
دخالت نیروهای خارجسی بسه دمسوکسراسسی و 
خوشبخ ی رسی،ه است؟ گفت: وق ی یک کشسور 
خارجی م،اخله می کن، امنیت آن کشور حس سمسا 

شود  کتسی مسنسکسر ایسرادات و  مخ،وش می
ها در سیت م اق صادی و حکمرانی مسا و  اشکال

موضوعات اج ماعی نیتت اما این اشکسالات را 
 بای، در بت رهای داخلی اص ح و حل کنیم.

اس ان،ار فارس تصریح کرد: ضرورت دارد کسه 
اجرای طرح اق صادی دولت در اصس ح نسظسام 

ای به دقت و به روشنی برای جامعه هس،   یارانه
 و آحاد جامعه تبیین شود.

امیری همچنیسن بسا اشساره بسه 
اس فاده دشمنان از اع راضسات  سول

اق صادی مردم و تس ش بسرای 
تب،یل اع راض به اغ شاش  افزود: 
اینکه در پشت این قضسایسا رژیسم 
صهیونیت ی و آمریکا حضور دارنس، 
شکی در آن نیتت  چرا آمسریسکسا 
بای، در نزدیکی مرزهای ما نسیسرو 
پیاده کن، یا رئیس جمهور آمریسکسا 

های اج مساعسی خسط و  در شبکه
نشان بکش،؟ تسلسویسزیسون ایسران 
این رنشنال به دنبال چیستست کسه 
برنامه تبلیغاتی پرقس،رت تسولسیس، 

های جنگ را نشسان  کن، و تاک یک می
 ده،؟ علت چنین رف ارها و اق،اماتی چیتت؟ می

وی ادامه داد: ربع پهلوی آن پخمه سیساسسی را 
کنن، که مردم ایران زیربار او  ان، و فکر می آورده
رون، که رهنمون کن، ف ن کسار را انسجسام  می

گذاریم کام   دهی،  همه اینها را که کنار هم می
مشخص است که پشت این قضایا چیتت و چه 

 کن،. ه،فی را دنبال می
هسا و  اس ان،ار فارس بیان کرد: در همین فعالیت

تبلیغات آموزش داده ش، که به مراکز حکومس سی 
حمله کنی، و به اسلحه و مهمات دست پی،ا کنی، 
و به جنگ متلحانه بسرویس، کسه تسعس،ادی از 

هسای  نیروهای خودی هم توسط همسیسن گسروه
 تروریت ی مجروح و شهی، ش،ن،.

کشور در وضعی ی است کسه  امیری اضافه کرد:
نیاز به مردانگی داریم و مردانگی هم به جنتیت 

ایسم کسه  نیتت  چرا که ما در تاریخ زنانی داش ه
 ان،. بتیار ن،ش آفرین بوده

با اشساره بسه  وی در بخش دیگری از سخنانش
ای  گفت: در م،ابل طرح  طرح اص ح نظام یارانه

اق صادی که دولت در حال اجرای آن است هیچ 
ان خاب دیگری وجود ن،اشت اما بای، گفت که با 
اجرای این طرح اولا بنا نیتت ارز تسرجسیسحسی 

حذ  شود بلکه این ارز در اخ یار مصر  کننس،ه 
 گیرد. نهایی قرار می

اس ان،ار فارس با بیان این نک ه که بسرخسی در 
کنن، عل ش  م،ابل اجرای این طرح سر و ص،ا می

این است که دولت بر جای مهمی دست گذاش ه 
ادامه داد: واقعیت این است که اگر دکس سر  است 

کرد در این شرایط نبایس،  پزشکیان ف،اکاری نمی
کرد و این شجاعت وی را  این طرح را اجرا می

رسان، که در این شرایط دست به اجرای ایسن  می
 طرح زده است.

 ۶۴۴هزار و  1۸امیری بیان کرد: ارز را به قیمت 
دادن، و مصر  کسنسنس،ه  تومان به وارد کنن،ه می

هزار تومسان  2۴۴یا  0۴ نرخ ارز همان کالا را به
 کرد. خری،اری می

های اق صادی یک نیساز و  وی عنوان کرد: طرح
پیش نیازهایی دارد که یکی از مهم رین نیازها و 
پیش نیازها بحث اط ع رسانی دقیق و درسست 
است. اط ع رسانی و تبیین افکار عمسومسی بسه 
شکل پرق،رت بای، انجام شود  چسرا کسه الان 
منافع بتیاری به خطر اف اده و اغلب آنهسا هسم 
دارای رسانه و پول هت ن، و لذا ما بای، از هسمسه 

های رسانه ای برای تبیین ایسن اقس،ام  ظرفیت
هسا بسایس،  دولت اس فاده کنیم و روابط عمسومسی

 پرق،رت وارد می،ان شون، و اط ع رسانی کنن،.

اس ان،ار فارس افزود: هر طرح اق سصسادی اگسر 
مردم همراهی نکنن، و توجیه نباشن، آن طسرح 
موفق نخواه، ش، و ما الان هیسچ مسوضسوعسی 
مهم ر از این در کشور ن،اریم و همه بای، پسای 
کار بیاین، تا به به رین شکل اجرا شسود و اگسر 

 همه کمک نکنن، ناقص خواه، بود.
هایی که وظیفه توزیسع  امیری تاکی، کرد: شرکت

ش، و  دارن، قب  مطالبات آنها به موقع داده نمی
این باعث کم انگیزگی آنها ش،ه بود که بای، این 
مطالبات به موقع داده شود  بای، تمام اجسنساس 

 ها موجود شود. مشمول به وفور در فروشگاه
وی گفت: در آیین نامه اجرایی این طرح  شرایط 
اح یاطی هم در نظر گرف ه ش،ه و این رقسم در 
حال رص، و پایش است و اگر دی،ه ش، کسه بسا 
ق،رت خری، مردم تطابق ن،ارد اص ح خسواهس، 

 ش،.
اس ان،ار فارس همچنین گفت: امروز مهم سریسن 
موضوع اق صادی کشور این طرح است و از همه 

خواهم که هم جمسعسیست هس،  و  م،یران می
کارمن،ان خود را توجیه کنن، و بسخسش قسابسل 
توجهی از زمان خود را به این موضوع اخ صاص 
دهن،.این طرح از یک سو از مصر  کنن،ه و از 

 کن،. یک سو از تولی، کنن،ه حمایت می

 ای‌با‌دقت‌و‌روشنی‌تاکید‌استاندار‌فارس‌بر‌اجرای‌طرح‌اقتصادی‌دولت‌در‌اصلاح‌نظام‌یارانه

به گزارش خبرگزاری فاطمه اس،زاده خبسرنسگسار 
سسیس، صس،رار   الاسس م شهرسبسز  حسجست

نتب با تأکی، بر اینکه امنیت کشور بازیچه   رجایی
دست عناصر هرج و مرج طلب و خودفسروخس سه 
نیتت  اظهار داشت: حفظ امنیت  بسرخسورد بسا 
عام ن اغ شاش و آشوب و همچنین دفساع از 

السمسال و  امنیت  آرامش و اموال عمومی و بیت
مح رم شمردن مالکیت شخصی افراد از جمسلسه 
وظایف ما در مجموعه قضایی است که با ج،یت 

 و حتاسیت دنبال و پیگیری خواهیم کرد.
با اشاره بسه  رئیس کل دادگت ری اس ان فارس

شهادت تع،ادی از حافظان امنیست در اسس سان 
های معان،ین و  فارس افزود: ادامه یاف ن فراخوان

ه،ایت خارج نشینان و همراهی افراد آشسوبسگسر 
نشانه برنامه ریزی رقیق دشمن به منظور ضربسه 
زدن به نظام اس می است و این حرکت سازمان 

یاف ه دشمن که توسط عوامل اغ شاشگر منحر  
فریب خورده داخلی همراه ش،ه است با برخورد و 
مجازات قانونی  قاطع و ح،اکسثسری دسس سگساه 

 قضایی مواجه خواه، ش،.
های اخیسر دسس سگساه  وی با بیان اینکه طی روز

های مخ لف و در  قضایی اس ان در سطوح و رده
حسوزه قضسایسی   3۵کنار حافظان امنیت در 

شهرس ان و بخش به مس،سابسلسه بسا اقس،امسات 
طلبانه آشوبگران در اس ان پسرداخس سه  ومرج هرج

 ان،. ای بازداشت ش،ه است  گفت: تاکنون ع،ه
هسای  نتب افزود: طی روز رجایی الاس م حجت

گذش ه عناصر اغ شساشسگسر بسه دادگتس سری 
های ممتنی و فتا حمله کردن، که به  شهرس ان

هسای  های ان ظامسی و یسگسان رغم ت ش نیرو
هسای  هسا بسه سساخس سمسان حفاظت دادگت ری
 هایی وارد ش،. دادگت ری آسیب

وی با بیان ایسنسکسه حسمسلسه بسه 
دادگت ری شهرس ان ممتنی منجر 
به آسیب به چن، اتاق ش،  گسفست: 
پرون،ه قضایی تعرض به دادگت ری 

صورت  ممتنی و اق،ام آشوبگران به
 شود. ویزه دنبال می

رئیس کل دادگت ری فارس تأکیس، 
کرد: با بکارگیری همه امکانسات و 

خصوص در حسوزه  های به ظرفیت
گیری الک رونیکی  فناوری و پش یبان

ها و اسناد اجازه نخواهیسم  از پرون،ه
داد ت ش قضات و کارکنان در مجموعه قضایی 

الشسعساع حسرکست  در اح،اق حق مردم تسحست
 نابخردانه آشوبگران قرار گیرد.

نتب حمله به محکسمسه و  الاس م رجایی حجت
دادگاه را نشانه ترس آشوبگران از اجرای ع،الت 

و برخورد قانونی با آنان خوان، و تصسریسح کسرد: 
اق،امات اولیه به منظور شناسایی  دس گیسری و 

های این حسمسلسه  برخورد قاطع و قانونی با لی،ر
 انجام ش،ه است.

 حوزه‌قضایی‌63برخورد‌دستگاه‌قضایی‌با‌اقدامات‌آشوبگران‌در‌
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قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  2۰۴3۵۴322۴2۰۴۴23۱2برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانون  ۰2۰۴۰ ۰۴0 20

تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مانهای 
فاق، سن، رسمی مت ،ر در اداره ربت اسناد و 
ام ک اقلی، تصرفات مالکانه و ب معارض آقای 
داور مرادی کشکولی فرزن، محمود به شماره 

 1۶3۱۴۰۶0۴0و شماره ملی  1۴۰۰2شناسنامه 
سهم مشاع از  321۴۸۰۵۱صادره از اقلی، نتبت به 

سهم سهام شش،انگ یک قطعه زمین  ۱3۵1۵۰۴۵
م ر مربع مفروز و  ۱3۵1۵۰۴۵زراع ی به متاحت 

اصلی واقع در  ۱۴مجزا ش،ه از پ ک شماره 
فارس سرح، چهاردانگه  2۵شهرس ان اقلی، بخش 

 20۰روس ای حتین آباد که جهت آن پ ک 
اصلی منظور گردی،ه مالکیت م ،اضی  ۱۴فرعی از 

نتبت به ملک مورد ت،اضا از مالک رسمی سهام 
ربت نش،ه محم، علی فیروزآبادی به م ،اضی 

داش ه و تصرفات م ،اضی نتبت به مورد ت،اضا 
 احراز گردی،ه است.
مورخ  2۰۴3۵۴322۴2۰۴۴23۸۱برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون  ۰2۰۴۰ ۰۴0 20
تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مانهای 
فاق، سن، رسمی مت ،ر در اداره ربت اسناد و 
ام ک اقلی، تصرفات مالکانه و ب معارض آقای 
داود مرادی کشکولی فرزن، محمود به شماره 

 1۶3۱1۱۶1۸1و شماره ملی  10۶3شناسنامه 
سهم مشاع از  321۴۸۰۵۱صادره از اقلی، نتبت به 

سهم سهام شش،انگ یک قطعه زمین  ۱3۵1۵۰۴۵
م ر مربع مفروز و  ۱3۵1۵۰۴۵زراع ی به متاحت 

اصلی واقع در  ۱۴مجزا ش،ه از پ ک شماره 
فارس سرح، چهاردانگه  2۵شهرس ان اقلی، بخش 

 20۰روس ای حتین آباد که جهت آن پ ک 
اصلی منظور گردی،ه مالکیت م ،اضی  ۱۴فرعی از 

نتبت به ملک مورد ت،اضا از مالک رسمی سهام 
ربت نش،ه محم، علی فیروزآبادی به م ،اضی 
داش ه و تصرفات م ،اضی نتبت به مورد ت،اضا 

 احراز گردی،ه است.
مورخ  2۰۴3۵۴322۴2۰۴۴23۸۰برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون  ۰2۰۴۰ ۰۴0 20

تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مانهای 
فاق، سن، رسمی مت ،ر در اداره ربت اسناد و 
ام ک اقلی، تصرفات مالکانه و ب معارض آقای 
ایمان مرادی کشکولی فرزن، محمود به شماره 

 1۶3۱۴۶۶3۱0و شماره ملی  12321شناسنامه 
سهم مشاع از  321۴۸۰۵۱صادره از اقلی، نتبت به 

سهم سهام شش،انگ یک قطعه زمین  ۱3۵1۵۰۴۵
م ر مربع مفروز و  ۱3۵1۵۰۴۵زراع ی به متاحت 

اصلی واقع در  ۱۴مجزا ش،ه از پ ک شماره 
فارس سرح، چهاردانگه  2۵شهرس ان اقلی، بخش 

 20۰روس ای حتین آباد که جهت آن پ ک 
اصلی منظور گردی،ه مالکیت م ،اضی  ۱۴فرعی از 

نتبت به ملک مورد ت،اضا از مالک رسمی سهام 
ربت نش،ه محم، علی فیروزآبادی به م ،اضی 
داش ه و تصرفات م ،اضی نتبت به مورد ت،اضا 

 احراز گردی،ه است.
لذا به منظور اط ع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 2۶فاصله 
اشخاص نتبت به ص،ور سن، مالکیت م ،اضی 

توانن، از تاریخ ان شار  اع راضی داش ه باشن، می
اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض خود را به 
این اداره تتلیم و پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت 

یک ماه از تاریخ تتلیم اع راض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی ت،،یم و گواهی ت،،یم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ربت اسناد و 

 ام ک اقلی، تحویل نمای،.
ب،یهی است در صورت ان،ضای م،ت مذکور و 
ع،م وصول اع راض طبق م،ررات سن، مالکیت 

 صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح، رب ی حوزه ربت ملک اقلی،

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۰2۰۴۰ ۰۴0 ۴3مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۵0۵2برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
فاق، سن، رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون 
تصرفات مالکانه ب معارض م ،اضی آقای عب،الحتین پالیزدان 

صادره از  13011۱۴۸۶2ک، ملی  ۰فرزن، حتین بشماره شناسنامه 
کازرون در شش،انگ یک قطعه زمین مزروعی به متاحت 

اصلی مفروز و مجزی  ۶۵فرعی از  ۵۱۰م ر مربع پ ک  13۶2.12
واقع در بخش هفت فارس کازرون  3اصلی قطعه  ۶۵ش،ه از پ ک 

خری،اری از مالک رسمی از سهم الارث ماه اب ختروی فرزن، 
صفرعلی ختروی محرز گردی،ه است. لذا به منظور اط ع عموم 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 2۶مراتب در دو نوبت به فاصله 
اشخاص نتبت به ص،ور سن، مالکیت م ،اضی اع راضی داش ه 

توانن، از تاریخ ان شار اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض  باشن، می
خود را به این اداره تتلیم و پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت یک ماه 
از تاریخ تتلیم اع راض  دادخواست خود را به مراجع قضایی ت،،یم 
نماین،. ب،یهی است در صورت ان،ضای م،ت مذکور و ع،م وصول 

 اع راض طبق م،ررات سن، مالکیت صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۰2۰۴۰ ۰۴0 ۴3مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۵0۵3برابر رأی شماره 

های فاق،  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
سن، رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه ب معارض م ،اضی آقای علی حتین پالیزدان فرزن، 

صادره از  130۴۱1۸33۵ک، ملی  ۰۶۴عب،الحتین بشماره شناسنامه 
م ر  ۶۴3کازرون در شش،انگ یک باب ساخ مان متکونی به متاحت 

 ۶۵اصلی مفروز و مجزی ش،ه از پ ک  ۶۵فرعی از  ۵۱3مربع پ ک 
واقع در بخش هفت فارس کازرون خری،اری از مالک  3اصلی قطعه 

رسمی از سهم الارث خانم ماه تاب ختروی فرزن، صفرعلی ختروی 
محرز گردی،ه است. لذا به منظور اط ع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نتبت به ص،ور  روز آگهی می 2۶فاصله 
توانن، از تاریخ ان شار  سن، مالکیت م ،اضی اع راضی داش ه باشن، می

اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض خود را به این اداره تتلیم و پس 
از اخذ رسی،  ظر  م،ت یک ماه از تاریخ تتلیم اع راض  دادخواست 
خود را به مراجع قضایی ت،،یم نماین،. ب،یهی است در صورت ان،ضای 
م،ت مذکور و ع،م وصول اع راض طبق م،ررات سن، مالکیت صادر 

 خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۰2۰۴۰ ۰۴1 1۸مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴2۶2۸برابر رأی شماره 

های فاق،  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
سن، رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه ب معارض م ،اضی آقای نصراله احم،ی فرزن، اسفن،یار 

صادره از کازرون در  130۴۶23۱1۵ک، ملی  ۸22بشماره شناسنامه 
سهم سهام شش،انگ عرصه یک  2۵1سهم مشاع از  2۰۰موازی 

فرعی از  ۵۴م ر مربع پ ک  3۴121قطعه زمین مزروعی به متاحت 
واقع در  3اصلی قطعه  ۸2اصلی مفروز و مجزی ش،ه از پ ک  ۸2

بخش هفت فارس کازرون خری،اری از مالک رسمی )بی واسطه از 
آقای محم،کریم سرکاری فرزن، اسمعیل( محرز گردی،ه است. لذا به 

روز آگهی  2۶منظور اط ع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نتبت به ص،ور سن، مالکیت م ،اضی  می

توانن، از تاریخ ان شار اولین آگهی به م،ت دو  اع راضی داش ه باشن، می
ماه اع راض خود را به این اداره تتلیم و پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت 
یک ماه از تاریخ تتلیم اع راض  دادخواست خود را به مراجع قضایی 
ت،،یم نماین،. ب،یهی است در صورت ان،ضای م،ت مذکور و ع،م 

 وصول اع راض طبق م،ررات سن، مالکیت صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۰2۰۴۰ ۰۴۸ 22مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۸30۶برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
فاق، سن، رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون 
تصرفات مالکانه ب معارض م ،اضی آقای کرامت اله جوکارکرمی 

صادره  13012۰3۰33ک، ملی  ۵فرزن، کرم علی بشماره شناسنامه 
از کازرون در شش،انگ یک قطعه زمین مزروعی به متاحت 

اصلی مفروز و مجزی  ۵3۶فرعی از  ۶۰0م ر مربع پ ک  ۶21۵.۰۸
واقع در بخش هفت فارس  1اصلی قطعه  ۵3۶ش،ه از پ ک 

کازرون خری،اری از مالک رسمی با واسطه از مالکین رسمی مشاعی 
پ ک فوق آقایان فریبرز ص،ارتی فرزن،ان شکراله بالمناصفه محرز 
گردی،ه است. لذا به منظور اط ع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نتبت به ص،ور سن،  روز آگهی می 2۶
توانن، از تاریخ ان شار  مالکیت م ،اضی اع راضی داش ه باشن، می

اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض خود را به این اداره تتلیم و 
پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت یک ماه از تاریخ تتلیم اع راض  
دادخواست خود را به مراجع قضایی ت،،یم نماین،. ب،یهی است در 
صورت ان،ضای م،ت مذکور و ع،م وصول اع راض طبق م،ررات 

 سن، مالکیت صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۰2۰۴۰ ۰۴۸ 1۸مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۱1۶2برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
فاق، سن، رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون 
تصرفات مالکانه ب معارض م ،اضی آقای کرامت اله جوکارکرمی 

صادره  13012۰3۰33ک، ملی  ۵فرزن، کرم علی بشماره شناسنامه 
م ر مربع  1۰22۵از کازرون در شش،انگ یک قطعه باغ به متاحت 

اصلی مفروز و مجزی ش،ه از پ ک  2۴2۴فرعی از  2۴پ ک 
واقع در بخش هفت فارس کازرون خری،اری از  1اصلی قطعه  2۴2۴

مالک رسمی بی واسطه از مالک رسمی آقای ابراهیم زارع فرزن، 
اسمعیل محرز گردی،ه است. لذا به منظور اط ع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می 2۶نوبت به فاصله 
نتبت به ص،ور سن، مالکیت م ،اضی اع راضی داش ه باشن، 

توانن، از تاریخ ان شار اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض خود را  می
به این اداره تتلیم و پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت یک ماه از تاریخ 
تتلیم اع راض  دادخواست خود را به مراجع قضایی ت،،یم نماین،. 
ب،یهی است در صورت ان،ضای م،ت مذکور و ع،م وصول اع راض 

 طبق م،ررات سن، مالکیت صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

نامه  آیین ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۰2۰۴۰ ۰۴۸ 1۸مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۱1۶۴برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
فاق، سن، رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون 
تصرفات مالکانه ب معارض م ،اضی آقای کرامت اله جوکارکرمی 

صادره از  13012۰3۰33ک، ملی  ۵فرزن، کرم علی بشماره شناسنامه 
م ر مربع  321۴کازرون در شش،انگ یک قطعه باغ به متاحت 

 2۴2۴اصلی مفروز و مجزی ش،ه از پ ک  2۴2۴فرعی از  22پ ک 
واقع در بخش هفت فارس کازرون خری،اری از مالک  1اصلی قطعه 

رسمی بی واسطه از مالک رسمی آقای ابراهیم زارع فرزن، اسمعیل 
محرز گردی،ه است. لذا به منظور اط ع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نتبت به  روز آگهی می 2۶فاصله 
توانن، از تاریخ  ص،ور سن، مالکیت م ،اضی اع راضی داش ه باشن، می

ان شار اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض خود را به این اداره تتلیم 
و پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت یک ماه از تاریخ تتلیم اع راض  
دادخواست خود را به مراجع قضایی ت،،یم نماین،. ب،یهی است در 
صورت ان،ضای م،ت مذکور و ع،م وصول اع راض طبق م،ررات 

 سن، مالکیت صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین ۳3

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۸30۵برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۰2۰۴۰ ۰۴۸ 22

های فاق، سن،  وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک کازرون 
تصرفات مالکانه ب معارض م ،اضی خانم اخ ر 

ک، ملی  ۶۱3کریمی فرزن، عوض بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در شش،انگ یک  130۴۶۱۵02۵

م ر مربع  31۶3.01قطعه زمین مزروعی به متاحت 
اصلی مفروز و مجزی  ۵3۶فرعی از  ۶۰۵پ ک 

واقع در بخش  1اصلی قطعه  ۵3۶ش،ه از پ ک 
هفت فارس کازرون خری،اری از مالک رسمی با 
واسطه از محل مالکین مشاعی آقایان فریبرز و 

فرامرز ص،ارتی فرزن،ان شکراله بالمناصفه محرز 
گردی،ه است. لذا به منظور اط ع عموم مراتب در 

شود. در  روز آگهی می 2۶دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نتبت به ص،ور سن، مالکیت 

توانن، از تاریخ  م ،اضی اع راضی داش ه باشن، می
ان شار اولین آگهی به م،ت دو ماه اع راض خود را 
به این اداره تتلیم و پس از اخذ رسی،  ظر  م،ت 
یک ماه از تاریخ تتلیم اع راض  دادخواست خود را 
به مراجع قضایی ت،،یم نماین،. ب،یهی است در 
صورت ان،ضای م،ت مذکور و ع،م وصول اع راض 

 طبق م،ررات سن، مالکیت صادر خواه، ش،.
 

 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین ۳3

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  2۰۴۰۵۴322۴۴1۴۴۸110برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۰2۰۴۰ ۰۴0 3۴

های فاق، سن،  وضعیت رب ی اراضی و ساخ مان
رسمی مت ،ر در واح، رب ی حوزه ربت ملک 
کازرون تصرفات مالکانه ب معارض م ،اضی آقای 
داود خباززاده فرزن، محمود بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در  1301۶۴۸۶۵3ک، ملی  03۵۵
شش،انگ یک قطعه زمین مزروعی به متاحت 

اصلی  23۸فرعی از  31۰م ر مربع پ ک  3۶۴.00
اصلی  23۸-23۵مفروز و مجزی ش،ه از پ ک 

واقع در بخش هفت فارس کازرون  ۰قطعه 
 -خری،اری از مالک رسمی خری،اری از علیرضا

فریبرز و فرحناز امیرعض،ی از وراث کرامت اله 
امیرعض،ی محرز گردی،ه است. لذا به منظور 

روز  2۶اط ع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نتبت به  آگهی می

ص،ور سن، مالکیت م ،اضی اع راضی داش ه باشن، 
توانن، از تاریخ ان شار اولین آگهی به م،ت دو  می

ماه اع راض خود را به این اداره تتلیم و پس از 
اخذ رسی،  ظر  م،ت یک ماه از تاریخ تتلیم 
اع راض  دادخواست خود را به مراجع قضایی ت،،یم 
نماین،. ب،یهی است در صورت ان،ضای م،ت مذکور 
و ع،م وصول اع راض طبق م،ررات سن، مالکیت 

 صادر خواه، ش،.
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ ۴۱تاریخ ان شار نوبت اول: 
 ۰2۰۴۰ ۰2۴ 1۰تاریخ ان شار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ربت اسناد و ام ک  کازرون
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تمامِ‌مردمِ‌ایران‌سرِ‌خوانِ‌شما‌
 هستند‌

الت م  شعری از  به مناسبت سالروز شهادت امام موسی کاظم علیه
با م،ام معظم  23۱0خانم سی،ه فرش ه حتینی در دی،ار سال 

 گردد:  رهبری ت،،یم حضورتان می

   جهان را  بیکران را  جن و انتان را دعا کردی
   زمین را  آسمان را  ابر و باران را دعا کردی

 
 تمامِ مردمِ ایران سرِ خوانِ شما هت ن، 

 که هم شیراز  هم قم  هم خراسان را دعا کردی
   

   خوان ح ی ارر کرده دعایت در زنی آوازه
 و این یعنی که ح ی روسیاهان را دعا کردی

   
  مبادا آن که دیِنی باش، از زنجیر بر دوشت 
  غل و زنجیر را  دیوارِ زن،ان را دعا کردی

  
 کردی می  ات را باز به ضربِ تازیانه روزه

 تو اما قبلِ افطارت نگهبان را دعا کردی 

های پیشرفت هسر کشسور   ترین پیشران از مهم
کنن،ه از جمله وال،ین و معلمان  توجه نتل تربیت

ای  به تسرویسج  گیران آموزشی و رسانه و تصمیم
ویهه علوم ج،ی، است. تنها با ارائۀ یسک  علم و به

تصویر ج،ی، و ض،کلیشه 
از دانش و فسنساوری و 
زن،گی دانشمن،ی اسست 

توان هسیسجسانسی  که می
ج،ی، در نتل کودک و 
نوجوان ایجاد کرد و بسه 
ای  آنها متیرهسای تسازه

برای ساخ سن زنس،گسی 
آینس،ه مسعسرفسی کسرد  
متیری که لسزومسا در 

های پسزشسکسی و  قالب
مسسهسسنسس،سسسی مشسسهسسور 

گنج، و در عین حال  نمی
برای آیسنس،ک کشسور و 
جهان بتیار تأرسیسرگسذار 

 است. 
برای ایسجساد چسنسیسن 
فسسرهسسنسسگ آمسسوزشسسی 
ج،ی،ی  یسک راه ایسن 
است کسه دسست روی 
دست بگذاریم و من سظسر 

های  تغییرات کنُ، در نظام
آمسسوزشسسی مسس،ارس و 

ها باشیم  اما راه  دانشگاه
های بسزرگ و  تر آن است که ظرفیت هوشمن،انه

آفرینی م نوع در ایسن حسوزه را  الگوهای ن،ش
هسا و تسجسربسیسات  ببینیم و با بازخوانی تس ش

های مخ لفی که برای ترویسج و آمسوزش  گروه

کنسنس،  در  های ج،ی، فعالیت می علوم و فناوری
جهت گت رش این فرهنگ و تکثیر این الگوهسا 

ها و مربیان دلتوز  دس ۀ  ق،م برداریم. خانم معلم
های  مهمی از فعالان حوزه ترویج علوم و فناوری

 دهن،. نو را تشکیل می
زاده و همکارانشان در  خانم دک ر ک ایون ص،اق ی

پهوهشکس،ک  »آموزی فناوری دانش گروه زیتت«
انت ی وپاس ور شمال کشور در آمل  یک نمونه از 
همین فعالان حوزک پیشرفت هت ن،  آنسهسا ده 

ای از سرزمین کسهسنِ  سالی هتت که در گوشه
انس، و  علم و دانش ایران  چراغی را روشن کرده

های م ع،د  متسیسر  کنن، تا با نوآوری ت ش می
ج،ی،ی برای آموزش جذاب مفاهیم علمسی بسه 

کودکان و نسوجسوانسان 
 بتازن،.

 برشی از م ن:
من خودم همیشه معلم 

آموزان دوره دوم  دانش
دبیرس ان بسودم  امسا 

فناوری باعث ش،  زیتت
آمسوزان  ارتباط با دانسش

دبت انی را هم تجسربسه 
هسا  کنم. دنیای این بچه

م،ایتسه بسا  اص  قابل
های بزرگ ر نیتت.  بچه
هسای صسوتسی و  پیام

تصویری که بسرایسمسان 
فرسس سنس،  حس سی  می

اصط حاتی که برای ص،ا زدن معلمشان به کار 
برن، خیلی شیرین است  مثل خانومِ زیتست   می

فناوری! با تسوجسه  خانومِ آزمایش  یا خانومِ زیتت
ها  خیلی مهم است که نحسوک    به سن پایین بچه

ارائه و آموزش دروس جذاب باش،. برای همیسن 
ایسم تسا  هسا تس ش کسرده هم ما در این سسال

های مخ لفی مسانسنس،  هایمان را در قالب آموزش
شعر  انیمیشن  قصه  نمایش  کاردس ی و سسایسر 
مح واهای جذاب بگنجانیم. مث  برای آمسوزش 

دبت انی  ک ابی داریم بسه نسام  های پیش به بچه
که در  «پاشی  کفش،وزک بپاشی بای، جای سَم»

آن با زبان شعر  مفاهیمی مانن، آشنایی با ن،سش 
حشرات در کن رل آفات را به کودکان آمسوزش 

 ایم. داده
منبع: شماره سوم مجله سها۰ خانه هنر و رسانسه 

 ۰ راوی پیشرفت ایران  پیشرفت

 فناوری!‌سلام‌خانومِ‌زیست

 یا موسی ابن جعفر

به گزارش فاطمه اس،زاده خبرنگار شسهسرسسبسز   
سی،ابراهیم حتینی  رئیس شورای اس می شهسر 
و محم،حتن اس،ی  شسهسردار شسیسراز امسروز 

دی در پیامی مشس سرک از حضسور  11شنبه  سه
حماسی  غرورآفرین و بابصیسرت مسردم شسهسر 

دی قس،ردانسی  11م،،س شیراز در راهپیمایی 
 کردن،.

 در این پیام آم،ه است:
دی   11حضور پرشور مردم شیراز در راهپیمایی 

پاسخی قاطع و هوشیارانه به اق،امات تروریتس سی 
خط عبری س غربی و عسوامسل آمسریسکسایسی س 

رباتی در  صهیونیت ی در ت ش برای ناآرامی و بی
 کشور بود.

مردم با بصیرت و ان، بی شیراز  همواره پش یبسان 
ان، ب اس می و ولایت ف،یه هت ن، و ایسن بسار 

شناسی و نشان دادن اقس س،ار نسظسام  نیز با دشمن
 اس می  این پش یبانی را به رخ جهانیان کشی،ن،.

همگام با آحساد  2۰۴۰دی  11مردم شیراز در روز 
ن،اط ایران اس می باز هم اق ،ار شکوهسمسنس، و 

غرورآفرین خود را به جهانیان نشان دادنس،. ایسن 
های م ع،دی نظیر تس،سویست  حماسه میلیونی پیام

روحیه انتجام مسلسی  نشسان دادن اتسحساد و 
همبت گی در برابر ته،ی،ات خارجی  تأیی، راهبرد 
م،اومت و ایت ادگی در برابر مت کبران و ظالمان 
داشت. این حضور نه تنها یک نمایش ق،رت بسو د 
بلکه پیامی واضح به دشمنان این ملت بسود کسه 

هسای  ها و آرمسان ملت ایران با تمام قوا از ارزش
 کن،. خود دفاع می

جانبان ضمن ق،ردانی از این حضور شکوهمن،  این
بخش اراده ملت  آرزوی عزت  اقس س،ار و  و تجلی

پای،اری روزافزون برای نظام جمهوری اسس مسی  
رهبر فرزانه و مردم غیور و بصیسر شسیسراز را از 

 خ،اون، منان متئلت داریم.

 چن، است؟!  کنی،  ببینی، ساعت  ساعت نگاه    به کرد  تان  ناراحت  کتی  هر وقت
  این ع،د  به امام سوم م وسل شوی، و بگویی، یا امسام  بود یا نزدیک 3اگر ساعت   مثال  فرض  به

 بخشم... خاطر شما می  الت م به  حتین علیه
 کرد!   اش اس فاده  هر چیزی  برای  شود بود. می  قشنگی  ی ای،ه

 ببریم.   پناه  معصوم  و به  کنیم  ساعت  به  کنیم  نگاه  گناه  خواس یم  مث ً هر وقت
و به یاد امام معصومی که نزدیسک بسه آن   کنیم  نگاه  ساعت  گرفت  به  دلمان  یا مث ً هر وقت

 کنیم.  ساعت  است  با ایشان درد دل
الت م باشیم ... هم،یسگسر را از  زمان علیه  یاد ائمه اطهار و امام  به  همیشه    جوری  این  شود می

 دعای خیر فراموش نکنیم. 

 به‌وقت‌ناراحتی،‌به‌یاد‌خوبان
 تهیه‌و‌تنظیم:‌محمد‌بارونی

 دی‌۲۲قدردانی‌مدیریت‌شهری‌شیراز‌از‌حضور‌باشکوه‌مردم‌در‌راهپیمایی‌

 یا موسی ابن جعفر
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ا...  به گزارش فاطمه اس،زاده خبرنگار شهرسبز  قس،رت

منصورزاده  کارشناس متائل مذهبیس اج ماعسی طسی 
 نوشت: یادداش ی

قاسم سلیمانی  به عنوان یسکسی از  شهی، سپهب، حاج
های انس،س ب  ترین فرمان،هان دفاع از آرمان برجت ه

نامه خسود  مسبسانسی  اس می و امت اس م  در وصیت
فکری و عملی ضروری برای ت،اوم متسیسر عسزت  
اس ، ل و پیشرفت نظام جمهوری اس می ایسران را 

ای  دهن،ه نامه که بازتاب تبیین نموده است. این وصیت
های آن شهسیس،  از ایمان راسخ  بینش عمیق و دغ،غه

بزرگوار در قبال آین،ه کشور و اس م اسست  حساوی 
 نکات راهبردی کلی،ی است.

نامه تساریسخسی   محور اساسی این وصیت 2۴در ادامه  
برداری متئولان  نخبگان و آحساد مسلست  جهت بهره

 شود: ایران بررسی می
حفاظت از جمهوری اس می  کلی، ب،سای تسمسام  -2

بس،یسل  م،،سات: شهی، سلیمانی با تأکی، بر جایگاه بی
نظام اس می  آن را کانون و دژ مت حکم اسس م و 

کنن، که حفظ ایسن  دانن،. ایشان یادآوری می تشیع می
های دیسگسر  ها و حرم حرم  ضامن حفظ تمامی ارزش

بن علی  ایسران اسست.  امروز قرارگاه حتین«است. 
اس می حرم است و این حسرم اگسر  ب،انی، جمهوری
مانن،. اگر دشمن  این حرم را از  ها می مان،  دیگر حرم

مان،  نه حرم ابراهیمی و نسه  بین برد  حرمی باقی نمی
 .»ص(حرم محمّ،ی)

بسخسش: ایشسان  ولایت ف،یه  تنها نتخه نسجسات -1
ولایت ف،یه را میراث امام خمینی )ره( و تنها متسیسر 
ه،ایت و نجات امت اس می  در عصر غیبت معرفسی 

کن،. ایشان فراتر از نگاه جناحی و سیاسی  بر ایسن  می
اصل به عنوان یک تکلیف شرعی و ع،س نسی پسای 

برادران و خواهرانم! جهان اس م پیوس سه «فشارد:  می
نیازمن، رهبری است  رهبری م صسل و مسنسصسوب 

ترین عالِم  دانی، منزّه شرعی و ف،هی معصوم. خوب می
دین که جهان را تکان داد و اس م را احیا کرد  یعنسی 
خمینی بزرگ و پاک ما  ولایت ف،یه را تنها نتسخسه 

بخش این امت قرار داد  لسذا چسه شسمسا کسه  نجات

عنوان شیعه به آن اع ،اد دینی داری، و چسه شسمسا  به
دور  عنوان سنّی اع ،اد ع،لی داری،  ب،انی، ]بای،[ بسه به

از هرگونه اخ     برای نجات اس م خیمه ولایت را 
ا... است. اساس دشمنی  رها نکنی،. خیمه  خیمه رسول

جهان با جمهوری اس می  آتش زدن و ویران کسردن 
این خیمه است  دور آن بچرخی،. وا...! وا...! وا...! ایسن 
خیمه اگر آسیب دی،  بیت ا... الحرام و م،یسنسه حسرم 
رسول ا... و نجف  کرب   کاظمین  سامرا و مشسهس، 

ایشان وفساداری  «بین،. مان،  قرآن آسیب می باقی نمی
ف،یه  به ویهه شخص حضسرت امسام  عملی به ولایت

 دانن،. ای  را محور وح،ت و عزت می خامنه
افکنی دشسمسن:  وح،ت حول اصول  پادزهر تفرقه -3

ها با اشاره به تاریخ مظلومیت اهل بیست)ع(  دل  سردار
دهن، که مذمت و فشار دشمنان نبای، ملت را  تذکر می

جسمسهسوری اسس مسی  امسروز «دچار تفرقه کنس،. 
کن،. ب،انسیس، مسهسم  سربلن،ترین دوره خود را طی می

نیتت که دشمن چه نگاهی به شما دارد  دشمن بسه 
[ چگونسه بسا  پیامبر شما چه نگاهی داشت و ]دشمنان

پیامبر خ،ا و اولادش عمل کردن،  چه اتهاماتی به او 
زدن،  چگونه با فرزن،ان مطهر او عمل کردن،؟ مذمست 
دشمنان و شماتت آنها و فشار آنها  شما را دچار تفرقه 

ایشان هنر بزرگ امام خمینی)ره( را احسیسای  .»نکن،
اس م به پش وانه ایران و قرار دادن ایران در خس،مست 

دان، و بر لزوم پاس،اری از این دس ساورد در  اس م می
 کنن،.  سایه وح،ت تأکی، می

  های آنان: در نگساه سسردار تکریم شه،ا و خانواده -۰
ها  شه،ا مسحسور عسزت و کسرامست مسلست و  دل

دهن،ه به دریای رحمت الهی هت سنس،. ایشسان  اتصال
فرزن،ان ان را با نام آنها و تصساویسر «کن،:  سفارش می

آنها آشنا کنی،. به فرزن،ان شه،ا که ی یمان همه شمسا 
این تکسریسم   .»چشم ادب و اح رام بنگری، هت ن،  به

تنها یک عمل احتاسی نیتت  بلکه تضمیسن تس،اوم 
داشس سن  راه شه،ا و زن،ه نسگسه

هسای  روحیه ف،اکاری در نتسل
 آین،ه است.

نیروهای متلح  قلعه ملت و  -۶
پناهگاه مت ضعفان: ایشسان بسا 
اس ناد به سیره امیرالمؤمنیسن)ع( 

نیروهسای متسلّسح «فرمای،:  می
خود را که امروز ولسی فس،سیسه 
فرمان،ه آنان است  برای دفاع از 
خودتان  مذهبس سان  اسس م و 
کشور اح رام کنی، ... نیسروهسای 

بایتت منسشسأ عسزت  متلح می
ملت باش، و قلعه و پسنساهسگساه 
مت ضعفین و مردم باش، و زینت 

ایسن بسیسان   .»کشورش باشس،
چارچوب رابطه ارتش و سپاه بسا 

ها را بر  مردم و ارتباط مردم با آن
گسزاری و  مبنای اح رام  خ،مست
هسای مسلست  پاس،اری از ارزش

 کن،. ترسیم می
تذکر به سیساسسیسون: ایسن   -۵

بخش از وصیت  خطاب مت ،یم 
هسای  و دلتوزانه به تمام جریسان

سیاسی است. سردار با اع م رنج خود از فسرامسوشسی 
ده،:  ها در م،اطع رقاب ی و ان خاباتی  هش،ار می ارزش

نحوی  های ان به اگر عمل شما و ک م شما یا مناظره«
کنن،ه دین و ان، ب بود  ب،انی، شما مغضسوب  تضعیف

ایشسان  .»نبی مکرم اس م و شه،ای این راه هت یس،
شرط وفاق و با هم بودن را توافق بر سر اصولی مانن، 
اع ،اد عملی به ولایت ف،یه  م،ابله با فتاد و خ،مست 

شرط با هم بسودن  «فرماین،:   دانن، و می به مردم می
توافق و بیان صریح حول اصول است. اصول عبسارت 
از چن، اصل مهم است: اول آنها  اع ،اد عسمسلسی بسه 
ولایت ف،یه است  یعنی این که نصیحت او را بشنوی،  

عنوان طبسیسب  با جان و دل به توصیه و تذکرات او به
 .»ح،ی،ی شرعی و علمی  عمل کنی،

م حسظسه  دعوت از علما و مراجع برای حمایت بی -0
از نظام: سردار سلیمانی به عنوان سربازی که از بسرج 

بین،  به علمای اعس م و  بانی می،ان  خطر را می دی،ه
ده، که ایسن دوره بسا ادوار  مراجع عظام هش،ار می
این بار اگر متلّط شس،نس،  از «گذش ه م فاوت است. 
مان،. راه صحیح  حمایت ب،ون  نمی  اس م چیزی باقی

هرگونه م حظه از ان، ب  جمهوری اس می و ولسی 
دهی جامعه توسسط  ایشان بر لزوم جهت .»ف،یه است

مراجع از طریق حمایت صریح از رهسبسری تسأکسیس، 
 کنن،. می
خطاب به کرمان و همه ایران: در خطاب به مردم  -۸

غیور کرمان و همه هموطنان  سردار عشق خود را بسه 
دوسست «کن،:  مردم و خاک ایران ابراز و وصیت می

ایشان  .»دارم کرمان همیشه و تا آخر با ولایت بمان،
دفاع از اس م را نیازمن، هسوشسمسنس،ی دانتس سه و 

در متائل سیاسی آنجا که بحث اسس م  «فرمای،:  می
جمهوری اس می  م،،سات و ولایت ف،یسه مسطسرح 

شود  اینها رنگ خ،ا هت ن،  رنگ خ،ا را بسر هسر  می
 .»رنگی ترجیح دهی،

ها در  این فراز  معیاری روشن برای تشخیص اولویت
 . مواجهه با متائل سیاسی و اج ماعی است

نه  »م،اری اخ ق«و  »خ،مت به مردم«اولویت  -۱
منافع سیاسی زودگذر: سردار سلیمانی خسطساب بسه 
متئولان و سیاسیون  با تأکی، بر وظیفه پ،رانه آنسان 
در قبال جامعه  هش،ار مهمی در مورد پسیسامس،هسای 

ده،. ایشسان بسا  اق،امات احتاسی و غیرمتئولانه می
دقت به ن،ش حکومت در اس حکام یا تضعیف نسهساد 

خساطسر  مبالاتی و بسه نه با بی«کنن،:  خانواده اشاره می
احتاسات و جلب برخی از آرای احتاسی زودگسذر  از 
اخ قیاتی حمایت کنن، که ط ق و فتاد را در جامعه 

هسا  ها را از هم بپاشان،. حکومست توسعه ده، و خانواده
عامل اصلی در اس حکام خانواده و از طسر  دیسگسر 

این پیسام   .»عامل مهم از هم پاشی،ن خانواده هت ن،
مس،ت  های کوتاه گیری متئولان را به دوری از تصمیم

و پوپولیت ی و اولویت دادن به مصالسح بسلسنس،مس،ت 
جامعه  اخ ق و عفا  و اس سحسکسام خسانسواده فسرا 

 خوان،. می
اقس،ام «و  »موقع دشسمسن شناخت به«لزوم  -2۴
در نیروهای متلح: در بسخسش خسطساب بسه  »قاطع

نیروهای متلح  سردار سلیمانی  با تجربه چهل سالسه 
می،انی خود دو رکن اساسی برای موف،یت و پیسروزی 

شمارد: شناخت دقیق و بمسوقسع دشسمسن  و  را برمی

موقع. ایشسان بسه صسراحست  گیری و عمل به تصمیم
نک ه دیگر  شناخت بموقع از دشمسن و «فرماین،:  می

های او و اخذ تصمیم بموقع و عمسل  اه،ا  و سیاست
بموقع  هر یک از اینها اگر در غیر وقت خود صسورت 

این فراز  یسک  .»گیرد  بر پیروزی شما ارر ج،ّی دارد
دس ورالعمل اس راتهیک برای فرمان،هان و نیسروهسای 
متلح است که هوشیاری  مطالعه مت مر تسحسولات 

  ای و جهانی  و جتارت در اق،ام قاطسع و بسه منط،ه
هنگام را ضرورتی انکارناپذیر برای حفظ امنیت ملی و 

 دان،. دفاع از مرزهای اع ،ادی و جغرافیایی می
نامه الهی و عارفانه سسردار شسهسیس، قساسسم  وصیت

سلیمانی  سن،ی راهبردی و م کی بر مبانی اصسیسل 
ان، ب اس می است که خط مشی کس ن نسظسام  
متئولان و ملت ایران را در متسیسر پساسس،اری از 

های دشمنان  ساله و م،ابله با توطئه دس اوردهای چهل
 نمای،. ترسیم می

تأکی، بر حفاظت از نظام جمهوری اس می به عنسوان 
م،اری  وح،ت و وفساق  حافظ تمامی م،،سات  ولایت

حول رهبری  تکریم شه،ا و ت،ویت روحیه جسهسادی  
ب،یل نیروهای متلح  هشس،ار نتسبست بسه  ن،ش بی

گزاری صادقسانسه بسه  های سیاسی و لزوم خ،مت آفت
مردم  از جمله عناصر اصلی این منشسور ارزشسمسنس، 
است. عمل به این رهنمودها  ضامن ب،سا  اقس س،ار و 
ادامه راه پراف خار شهی، سلیمانی و همه شهیس،ان در 

های م عالی انس،س ب اسس مسی  جهت تح،ق آرمان
 خواه، بود.
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 46المق س هفت/ از کرالای هشت تد ایت
ری یا با قاطر؟ گفس سم:  م،ر فرمان،هی گف ن،: پیاده می

ها هم سر بزنم. توی مس،ت  رم تو راه به بچه پیاده می
 ۵۴ها ت،اضای گلوله خمپاره  جا بودم بچه کمی که آن

گسفست:  سیم می کردن،. شاپور بزمی از آن طر  بی می
آغو دو نخود بیو روش )آقا دو نخود اضافه کن(. آقسا 
منظورش سی، ابوالحتن طبیبی بود. این طسر  هسم 

گفت: این هم به ان ،ام خون حتسن  آقای طبیبی می
خاطر خسون   زاده! گف م: آغو جون خودت اگه به ملک

منه  دقیق بزن. تسوی متسیسر 
کردم. جسلسوی  خط حرکت می

خط یک رودخانه بسود. پشست 
خط هم مزرعه کشت بساقسلسه 
)باقالی( کسه اتسفساقساً فصسل 

هسا بسا  برداشت هم بود. بسچسه
هسای  ریخ ن گازوییل در جعبسه
هسای  فلزی خالی فشنگ یا دله

های حلبی( پنیسری  نصف)ظر 
و م،،اری قلوه سنگ  مشعلسی 

کسردنس، و داخسل  درست مسی
های بیتت لی ری هم باقله  دله
 کردن،. رخ ن، و درست می می

متیر خط را طی کردم تسا بسه 
سنگر عب،الخالق رسی،م. بع، از 

ها گسفس سم  حال و احوال با بچه
چه خبر؟ خالق گفت: روز اول 
که به خط آمس،یسم  قسبسل از 
رودخانه بودیم. بع، از چن، شب 
که برای شناسایی رف یم  تصسمسیسم 
گرف یم تع،ادی سنگر به پشت رودخانه ببریم که الآن 

هسایشسان هسم جسلسو  خیلی به ر ش،ه و دیگر گش ی
زارها داریم. ف،سط  آِین،  چن، تا کمین هم بین علف نمی

ها بسا  برای تردد کمی مشکل داش یم که با همت بچه
 تنه همین درخ ان روی رودخانه پل ساخ یم.

های بالا بسررسسی کسردیسم.  رودخانه را هم تا قتمت
تع،ادی جت، عراقی توی رودخانه بود که در آوردیم و 

ها از آب رودخانسه اسس سفساده  خاک کردیم. چون بچه

کردن، گفس سیسم کسه آب را  می
بجوشانن،. گف سم: وضسع آتسش 

 چطوره؟ 
ای کسه بسالا  گفت: م فاوت است  ولی همون خمپاره

نساهسار آوردنس، و    داریم خودش خیلی خوبه! ظسهسر
خوردیم. شهردار حبیب بود. بع، از نساهسار سسفسره و 

ها را جمع کرد و آم، در سنگر نشتت. از هسر  ظر 
های ناهارشان را بشوینس،   رف ن، ظر  سنگری که می

گفت جون خودت این یه بش،اب یا دو بش،ساب را  می
زحمت بشوری،. دیگر برای یه دونه بش،اب من  هم بی

نیام لب آب. زحمت این را هم برای ما بکش و آخسر 
کار هم گفت: الهی شکر اینم از شهرداری مسن. تسا 

ها خ،احافظی کردم. با اصسرار  عصر خط بودم. با بچه
ها که پیاده نرو  من هم قبول کسردم و کسمسک  بچه

کردن، سوار قاطر ش،م و برگش م. توی متیر برگشست 
دو تا دست قاطر داخل جوی آب رفت و قاطسر لسیسز 
خورد. من هم تا سر قاطر پایین بود از همسان طسر  
زود در رف م  دیگر هم سوار نش،م. دوباره  آم،م اول 
خط م،ر فرمان،هی و سوار ش،م و به خانه فرمان،هسی 

ها بود  آم،م. منط،ه هنوز درهم  که م،ر پش یبانی بچه
بود. تع،اد زیادی از کردهای عراقی آواره بسودنس،. از 

هسا کسه بسا  چن، نفرشان سؤال کردم  گف ن،: بعضسی
هسا   کردهای ایرانی آشنا و بعضاً اقوام هت ن،  پیش آن

های سپاه غسذا  ایم. فع ً از بچه رف ن، ب،یه هم که آواره
های پر پشت  گیریم و پ و برای خواب. اکثراً سیبیل می

 و بلن،ی داش ن،. 
شب را اس راحت کردم. صبح از م،ر در روس ای احمس، 
آباد بیرون آم،م. یک باغ جلوی م،ر بود که درخس سان 

گی س و آلبالو و گوجه سبز داشست. آلسبسالسوهسا و 
ها کمی رسسیس،ه  ها نرسی،ه بودن،  ولی گوجه گی س

بودن،. یک نهر بزرگ آب هم داخل باغ بود. سری بسه 
های گروهان پش یبانی زدم که توی یسک ویس   بچه

نزدیک یک آبشار به نام زلم که خیلی هم    قشنسگ 
انگیزی  بودن، مت ،ر بودن،. جای خوشگل  شیک و دل
گفت. یک  بود. هرکتی درباره صاحب وی  چیزی می

کردی!  رف ی کیف می تراس داشت  وق ی روی آن می
های ما افراد دیگری هسم بسودنس، مسثسل  به جز بچه

. ظسهسر  های قرارگاه رمضان و کردهای بارزانسی بچه
گشت  عس،سب  ا... که از م،ر تاک یکی لشکر برمی فضل

ها کجا  ماشین کلی ماست پاک ی آورده بود. گف م: این
هسا را  بوده؟ گفت: حاج اس،ی به زور داد و گفت ایسن

ا... گفت که هرچه گف م داریم. بسا اصسرار  ببر. فضل
خسورنس،   های شما ماست زیساد مسی گفت نه ببر  بچه

دی،ی به ون گف م فهمی،ه توی نهر حساج مسحسمس،  
 ایم. ماست را ما برده

دونت ه ما ماست دوست داریم   من گف م: پس این می
همون هم کار خودش بوده  ماست را توی ماشین مسا 

 گش یم ببینیم کار کیه!  گذاش ه! ما رو بگو که می
جا مان،م. صبح از خرمال بیسرون  یک روز دیگر هم آن

آم،م. ناهار را در باخ ران خوردیم و عصر هم از چهسار 
زبر به طر  اهواز حرکت کردیم و شسب بسه اهسواز 

 رسی،یم.
 ادامه دارد ...

 فرهنگ ایثار و شهادت

احم، کساظسمسی کسه بسود؟ 
جت جوی پاسخ بسرای ایسن 
پرسش  نسویتسنس،ه کس ساب 

را به متیسری  »حوالی احم،«
پرفراز و نشیب کشان،. متیری 

که از پسِ بیتت سال سکوت و غبار  به تصسویسری 
تسریسن  رتوش از یکسی از بسزرگ عریان  واقعی و بی

فرمان،هان تاریخ معاصر ایران منس سهسی شس،. ایسن 
خسواهس،  یادداشت  نگاهی به ک ابی است کسه نسمسی

خسواهس، او را  قهرمانش را ت،،یس کن،  بلکسه مسی
حساج احسمس،   بشناسان،. به مناسبت سالگرد شهادت

بسه  KHAMENEI.IRکاظمی بخش ک اب رسانه 
 پردازد. معرفی این ارر تازه تألیف می

طور که نویتن،ه در م،،مه ک اب هم نوش ه اسست  آن
همه چیز از یک پرسش ساده شروع شس،ه اسست و 

در نگاه اول شسایس،  »احم، کاظمی که بود؟«اینکه: 
جواب این سؤال برای همه روشن باش،. نیسازی بسه 
اط عات دقیق و تخصصی هم نیتت. هرکس کسه 
آشنایی ولو ان،کی با تاریخ دفاع م،،س داش ه بساشس، 

ال،یسن  ح ماً نام کاظمی را در کنار همت  باکری  زین
و دیگر فرمان،هان و بزرگان جسنسگ دیس،ه اسست. 
نویتن،ه ک اب حوالی احم،  اما اع سرا  عسجسیسبسی 

ها ک ساب  کن،: بع، از یک سال تح،یق  خوان،ن ده می
کسس  شمار  تازه فهمی،م که هیچ های بی و دی،ن کلیپ

 دان،! جواب آن سؤال را نمی
 ب، گف ن از احم،؟!

نویتن،ه برای مصاحبه معمولی با یک راوی بسا کتسی 
شود که برخ   جسریسان مسرسسوم شسروع  روبرو می

از حاج احم،. به تعبیر نویتنس،ه  »ب، گف ن«کن،  از  می
گوشس سی پسرتساب  کلمات راوی مثل آچارفرانته و پیچ

ن،ص و زیبایی که از پیش در  ش،ن، و آن پیکره بی می
زدن،. به همیسن دلسیسل  ذهن نویتن،ه بود را خ،شه می

توان، ادعا کرد ک اب از دل یک بحران هویت بیرون  می
آم،ه است. بحرانِ عبور از اسطوره برای رسسیس،ن بسه 

گیرد حساج احسمس،ِ  انتان واقعی. نویتن،ه تصمیم می
ن،صش را پس بگیرد و به تعبسیسر هسنسرمسنس،ان و  بی

تر با موضوع برخورد کن،. تسوی  گرایانه نویتن،گان  واقع
فهم، ح،ی،ت  بتیار بزرگ ر و  این متیر است که او می

عیب است. برای همین هسم  تر از یک تصویر بی انتانی
های دیگسران را  گیرد که راه رف ن با کفش تصمیم می

تمرین کن، و از زاویه مخالفان و مواف،ان به مساجسراهسا 
 بنگرد.

دهن،ه ح،ی،ت دانتست. وقس سی  توان صی،ل زمان را می
شود غبار عواطف  احتاسات  هیجانات  فردی شهی، می

ده، که شخصیس سش بسه  و ع یق شخصی اجازه نمی
سال از شهادت احم،  1۴درس ی موشکافی شود. امروز 

کاظمی گذش ه است. این یعنی پس از این همه سسال  
حالا وقت آن فرا رسی،ه است که شخصیت این شهیس،  

ها و ح ی نس،ساط ضسعسف  های م،یری ی  موف،یت جنبه
بررسی شود. پس الان وقت مناسبی برای حسر  زدن 

دهسه از شسهسادتسش  1درباره این شخص ی است ولو 
گذش ه باش،. این موضوع منافی الگوبرداری و قسابسل 

 برداری بودن شخصیت شهی، نیتت. بهره
توان، الگو باش، که تصویری واقعی  یک شهی، وق ی می

از او در افکار و اذهان عمومی شکل گرف ه باش،. اگسر 
نایاف نی و ب،ون خطا  شخصیت شهی، را موجودی دست

ترسیم کنیم  از واقعیت دور ش،ه و به همان نتبت هم 
شسود.  اح مال نزدیک ش،ن مخاطب به او کسم مسی

شخصیت را بای، روی زمین به مخاطب معرفی کرد و 
ها با آن مسواجسهسنس،.  در کوران حوادری که همه انتان

حوالی احم، با این رویکرد نوش ه ش،ه است  اینکه این 
هسا و  شخصیت در عین شجاعت و ت،بیسر  درگسیسری

و با آنها دست و پنجه   های انتانی خود را داش ه چالش
کن،  چالشهایی واقعی و روی زمسیسن. کس ساب  نرم می
ده، که شخصیت احم، کاظمی نه به خساطسر  نشان می

عیب بودن  بلکه به خاطر چگونه م،یسریست کسردنِ  بی
 ها بزرگ ش،. ها و چالش ن،ص
 زاویه 2۸روایت از  2۸

ها کتانی هت ن،  ک اب شامل هج،ه روایت است. راوی
ان،. ویهگی منحصر بسه فسرد  که در م،ار کاظمی زیت ه

هسا  ک اب است که بعسضسی از راوی
بار برای گف ن از کاظمسی  برای اولین

انسس،. یسسکسسی از  زبسسان بسساز کسسرده
های کس ساب   ترین بخش دهن،ه تکان

روایت همتر شهی، است. کتی کسه 
بیتت سال تمام در سکوت  بار دل نگی و خاطسرات را 
به دوش کشی،ه و حالا راضی ش،ه پرده از رازهسایسی 
بردارد که هیچ فرمان،ه و سربازی از آن خبر ن،اشت. بسا 
همه اینها اما ک اب ف،ط به خانواده محس،ود نسیستست. 

های دیگری هم رفس سه اسست   نویتن،ه به سراغ آدم
کتانی که شای، در نگاه اول ارتسبساطسی بسا جسنسگ 

ان، اما فضای ذهنی و فکری و وجودی احم، را  ن،اش ه
 ان،. به خوبی درک کرده

ها بتن،ه نکرده. در  نویتن،ه به گف ن صر  حر  راوی
وهسوای  هسای از حسال های مخ لف ک اب شمسه بخش
وگوها را هم من ،ل کرده است. مث ً مخاطسب بسا  گفت

شود تا در یک شرکت خصوصی بسا  نویتن،ه همراه می
ورق بسا  یک مهن،س م قات کن،. پسیسرمسردی شسق

دهس،   های بلن، که ح ی اجازه ضبط ص،ا را نمسی سبیل
کسنس،  اما کلماتش نفوذی دارن، که نویتن،ه را وادار مسی

کلمه به کلمه را روی کاغذ بیاورد. این توصیفات باعث 
شود مخاطب حس کن، خودش در اتاق مصاحبسه و  می
وگو نشت ه است. ارادت حاج قاسم سلیمانسی بسه  گفت

کاظم هم فصلی شنی،نی از ک اب است. حساج قساسسم 
بارها لب به سخن گشوده بود که در رضسای احسمس،  

 دانتت. جت ه و او را الگوی خود می رضای خ،ا را می
 هسایس سان ایسنسجساسست  بسپسوشسیس، بسرویسم کفسش

نویتن،ه در ک اب  ل،مه جوی،ه ش، تحویل مسخساطسب 
ها  لرزش ص،اهسا  ده،. او مخاطب را در برابر چشم نمی

های معنادار راویان قرار داده و تمام جزئسیسات  و سکوت
کن،. مخاطب صرفاً مس سرجسم  روایت آنها را توصیف می

ای است که گسویسی  کلمات نیتت. قالب ک اب به گونه
گسویس،:  نویتن،ه دست مخاطب را گسرفس سه و مسی

او  .«های ان اینجساسست  بسپسوشسیس، بسرویسم کفش»
خواه، مخاطب از دور به تماشای یسک عسکسس  نمی

خواه، با مخاطب در حوالسی  یادگاری بنشینی،  بلکه می
 احم، ق،م بزن،.

ک ابی برای س ایشگری نیتت  ک ابسی  »حوالی احم،«
خواهس، بس،انس،  وجو است. مخاطب اگر می برای جتت

چگونه یک آدم معمولی با تمام اح مالات اح مالی  بسه 
رس، که یک ملّت به او تکیه کن،  بسایس،  جایگاهی می

هج،ه روایت ک اب را بخوان،. در این ک اب  مخساطسب 
نه با یک احم، کاظمی  بلکه با هج،ه زاویه دی، از او 

هایی که در کنسار هسم قسرار  شود. زاویه نگاه روبرو می
 کنن،. احم، را در ذهن تکمیل  »ح،ی،ت«است 
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گذرد  ولی مگر به پ،ر  دانم به شما سخت می می«
دانم کسه شسهسادت  گذرد؟ می پیر شما سخت نمی

تر از عتل در پیش شماست  مگر برای این  شیرین
گونه نیتت؟ ولی تحمل کنی، که خ،ا  خادم ان این

تسان را در  با صابران است. بغض و کینه ان، بسی
خشم بر دشمنان سان   ها نگه داری،  با غضب و سینه

 .»بنگری،  و ب،انی، که پیروزی از آن شماست
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های فعسال حسوزه  کانال جهاد علمی یکی از کانال
تحصیل و جهاد علمی است که زیر سایه شسهسیس، 

آموزان و  روشن و به یاد ایشان همراه دانش احم،ی
دانشجویان عزیز است. در ایسن کسانسال حس سی 

های رش، فردی و تسحسصسیسلسی  توانی، سؤال می
های تحصیلی آن  شخصی خود را بپرسی، و با چله

همراه شوی،. ح ی اگر دانشجو هم نبساشسیس،  امسا 
من، باشی، تا در مورد موضوعی یسک سسیسر  ع قه

تسوانسیس، از  مطالعاتی علمی را دنبال کنسیس،  مسی
های ایسن  مح وای و پش یانی
 کانال اس فاده کنی،.
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